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 ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

     
Τρίτη, 11 Ιανουαρίου 2022 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
             
 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 

 

Θέμα: «Απαράδεκτες οι διακοπές ηλεκτροδότησης στα χωριά της 
Δημοτικής Ενότητας Θίσβης και στους παραλιακούς οικισμούς τους» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Σύμφωνα με δημοσιεύματα, έντονες διαμαρτυρίες αυτοδιοικητικών και πολιτών, 
ακόμα και μια απλή βροχή στα χωριά της Δημοτικής Ενότητας Θίσβης, ήτοι 
Ξηρονομή, Δομβραίνα, Θίσβη, Ελλοπία, Χώστια, οδηγεί σε επανειλημμένες 
πολύωρες διακοπές ηλεκτρικού ρεύματος, σχεδόν σε καθημερινή βάση, θέτοντας 
σε κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών, την υγεία ευάλωτων πληθυσμιακών 
ομάδων, λόγω των πολύ χαμηλών θερμοκρασιών που επικρατούν στην περιοχή 
εν μέσω χειμώνα.  

Ως παράπλευρη απώλεια των διακοπών ρεύματος, προστίθενται οι διακοπές του 
νερού, τόσο τον χειμώνα όσο και το καλοκαίρι, οι οποίες δυσχεραίνουν ακόμη 
περισσότερο την καθημερινότητα των πολιτών.   

Επειδή συνέπεια των παραπάνω είναι οι κάτοικοι των περιοχών να είναι 
αγανακτισμένοι και να βρίσκονται σε απόγνωση, να αντιμετωπίζουν απίστευτες 
δυσκολίες και προβλήματα, μέσα σε ιδιαίτερα δυσμενείς καιρικές συνθήκες.  

Επειδή είναι πλέον μόνιμο φαινόμενο οι πολύωρες διακοπές ηλεκτρικού 
ρεύματος, όταν επικρατούν δυσμενείς καιρικές συνθήκες, κατάσταση που τείνει 
να είναι ο κανόνας και πάρα τις διαμαρτυρίες, η κατάσταση παραμένει τραγικά η 
ίδια.   
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Επειδή μοναδικοί αρωγοί των πολιτών, στέκονται οι εργαζόμενοι του ΔΕΔΔΗΕ, οι 
οποίοι ανταποκρίνονται σε προσωπικό επίπεδο, καταβάλλοντας υπεράνθρωπες 
προσπάθειες, υπερβάλλοντες εαυτούς, μέσα σε αντίξοες συνθήκες, για την 
αποκατάσταση των βλαβών.  

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Που οφείλεται η επανειλημμένη διακοπή ηλεκτροδότησης των χωριών της 
δημοτικής ενότητας Θίσβης και των παραλιακών οικισμών Αλυκής, Αγίου 
Νικολάου και Σαράντη, και ποιές ενέργειες έγιναν για την άμεση 
αποκατάστασή της;   

2. Που οφείλονται οι πολύωρες διακοπές ηλεκτρικής ενέργειας, που 
παρατηρούνται επί σειρά ετών, κάθε φορά που επικρατούν ακόμα και πολύ  
μικρής έντασης και έκτασης καιρικά φαινόμενα; Ποιες οι ευθύνες του 
ΔΕΔΔΗΕ και της ΔΕΗ για τις διακοπές ρεύματος;  

3. Έχει καταγραφεί η πραγματική  κατάσταση των υφιστάμενων υποδομών 
μεταφοράς ηλεκτρικής ενάργειας προς τα χωριά της Δημοτικής Ενότητας 
Θίσβης και προς τους παραλιακούς οικισμούς; Ποιά η εν γένει εκτίμηση 
περί αυτών, σε σχέση με τις επί σειρά ετών πολύωρες διακοπές ηλεκτρικής 
ενέργειας;  

4. Ποιές οι ενέργειες των ΔΕΗ και ΔΕΔΔΗΕ βελτίωσης των υποδομών στις 
συγκεκριμένες περιοχές; 

5. Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες προτίθεστε άμεσα να προβείτε, 
δεδομένου ότι είμαστε εν μέσω του χειμώνα, ώστε να μην ξαναζήσουν οι 
πολίτες που κατοικούν στα χωριά της Δημοτικής Ενότητας Θίσβης και 
στους παραλιακούς οικισμούς τέτοιες απαράδεκτες συνθήκες, που θέτουν 
σε κίνδυνο την υγεία  και ασφάλεια τους; Υπάρχει σχετικός σχεδιασμός 
άμεσης παρέμβασης και ποιός; 

 Ο ερωτών Βουλευτής, 

 

 

Γεώργιος Μουλκιώτης 




